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Moje zkušenosti z  
Národně socialistické podzemí 

v Německu v 70. letech 20. století 
  

Gerhard Lauck 
  
  

Část III: 
První návštěva vlasti  

  
   Září 1972.  
   Jsem na letišti v New Yorku. Najednou se ozve zpráva: Izraelský olympijský 
tým byl zabit!  (Přirozeně je mi Palestinců líto.) 
   Druhý den přijíždím poprvé do Evropy.  Na nádraží slyším, jak někdo volá mé 
jméno.  Otočím se a uvidím atraktivní mladou studentku, kterou jsem znal z 
vysoké školy.  (Ne v biblickém slova smyslu.) 
   První soudruh, kterého potkávám v Německu na své první cestě, je starý SA 
muž.  Utekl z komunistické zóny, když se dozvěděl, že ho komunisté přijdou 
potřetí zatknout. 
   První večer se projdeme po venkovské cestě.  Sehnu se.  Nabírám hrst půdy z 
vlasti předků.  A políbím ji.   
   Je pravda, že nechutná dobře.  Nevadí.  Je to symbolické gesto.   Srdečné.     
   Cestou zpátky do svého domu ukáže na rokli.  Této oblasti se musíme vyhnout.  
Divočáci! 
   Jeho starobylý statek je skromný.  Venkovní dům.  Jediné vytápění zajišťují 
kuchyňská kamna.   
   Když usedáme kprvnímu jídlu, hrdě ukazuje na hákové kříže na talířích a 
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příborech.  Originály Třetí říše! 
   Později mi dává originální, ručně šitou pásku SA.  Stává se jednou z mých 
nejcennějších věcí.  Spolu s naší rodinnou biblí.   A originální německý MEIN 
KAMPF, který mi daroval jeden americký soudruh.  (Koupil ho v jednom 
newyorském knihkupectví za 10 dolarů.)  
   Během několika následujících týdnů navštěvuji soudruhy roztroušené po celém 
Německu.  
   Když se dozvíme, že byl soudruh zatčen, podniknu další rozsáhlou cestu, abych 
soudruhy informoval.  (Telefonům nevěříme.) Během této cesty se obávám, že 
bych mohl být zatčen.  To se však nestává.  Tento úkol splním a v pořádku se vra-
cím do USA. 
  



4 

Výňatky z médií 
  

Pochvala od našich přátel nám dodává odvahu.  Ještě přesvědčivějším 

ověřením naší účinnosti je však uznání od našich nepřátel.  Je jistě stejně 

upřímné, ale méně zaujaté v náš prospěch.  A tudíž o to přesvědčivější! 

  

   "Samotný fakt, že se NS KAMPFRUF stále objevuje, ukazuje, že naše 

rozsáhlá březnová akce zřejmě mnoho nepřinesla," komentoval situaci jeden z po-

licejních úředníků. Policejní specialisté si stěžují, že NSDAP/AO pokračuje ve 

své činnosti se sídlem v Lincolnu ve státě Nebraska a že stále distribuuje propa-

gační materiály německé neonacistické scény. - Offenbach Post, 10. října 1995 

  

   "Soud vede do zahraničí.  Zejména americká NSDAP/AO je vnímána jako 

tajná exilová vláda německé pravice a podle Úřadu na ochranu ústavy ´světově 

největší výrobce a distributor NS-propagandistických materiálů´." - Süddeutsche 

Zeitung, 13. ledna 1996 

  

   "Gary `Rex` Lauck, vůdce Nebrasky, navštívil Hasselbach. Lauck je prav-

děpodobně nejmocnější nacista na světě a asi jediný skutečný hráč, který může 

používat jméno nacista.  V Americe je to legální.  Propagandistickými materiály 

podporuje všechny větší nacistické organizace na světě a koordinuje nespočet 

teroristických buněk.  (Nyní je v Německu zatčen, jeden z mužů, proti nimž bude 

Hasselbach svědčit).  

   "Hasselbach objevil nacistickou scénu, která byla uklidňujícím způsobem 

obrovská a pevná, rozkročená nad celým světem, se stálým přísunem peněz, 

silným historickým smyslem pro cíl a přebytkem zbraní a odborných znalostí.  

Když to všechno po letech vyprávěl policii, sotva mu uvěřili.  Důsledky jeho 

odhalení se ještě léta neuklidní." - Spectrum (Velká Británie), 3. března 1996 

  

   "Centrum Simona Wiesenthala ho řadí mezi 'nejnebezpečnější neonacistické 

teroristy na světě'." - Hamburger Morgenpost, 8. března 1996 

  

   "Distribuce NS KAMPFRUF byla decentralizována dávno před Lauckovým 

zatčením.  Ilegální struktura NSDAP/AO uvnitř Německa zůstala téměř zcela ne-

dotčena." - die tageszeitung, 5. května 1996 
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